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qqqqaaaa  مي باشد قرار داشته و تابع انتقال بصورت  بوده و هد روي محلي از نوار كه حاوي نماد اگر ماشين در حالت 

),,(),( rblaq =δ باشد ......

bar . رفته و هد يك واحد به سمت چپ حركت مي كند نوشته و به حالت  را به جاي ماشين نماد 

bal . رفته و هد يك واحد به سمت راست حركت مي كند نوشته و به حالت  را به جاي ماشين نماد 

ba . نوشته و هد يك واحد به سمت چپ حركت مي كند را به جاي ماشين نماد 

ba . نوشته و هد يك واحد به سمت چپ و يك واحد به سمت راست حركت مي كند را به جاي ماشين نماد 
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كداميك از جملات زير صحيح است؟

.هر زبان تشخيص پذير، يك زبان تصميم پذير نيز هست

.هر زبان تصميم پذير، يك زبان تشخيص پذير نيز هست

.زبانهاي تصميم پذير را زبانهاي بازگشتي برشمردني نيز مي نامند

.زبانهاي تشخيص پذير را زبانهاي بازگشتي نيز مي نامند
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.  بسته نيستمجموعه زبانهاي تشخيص پذير تورينگ تحت كداميك از عملگرهاي زير

اتصالمكملاشتراكاجتماع
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AAAABBBBDFADFADFADFA C, DFAAAAABBBB باشند و دو  و فرض كنيد  . بصورت زير ساخته شده باشد و  از روي 

( ) ( ))()(()()(()( BLALBLALCL ... آنگاه =∩∪∩

=L(C)اگر   φ نتيجه مي شود كه L(A)=L(B)

=L(C)اگر   φ نتيجه مي شود كه L(A) L(B)≠

=L(C)اگر   φنتيجه مي شود كهL(B)L(A) ⊂

=L(C)اگر   φ نتيجه مي شود كه φ=∩ )()( BLAL

6




�

�

�

-

.

.

.

.

 
5(G  M�N40( 
= >!0�  �O-��# P��
� �
B �  
�(
5 :	 w P�Q �  k!0�  �� ��5 !"# 7(<(2 7(<(2 .

12 −k1
2

−k1−k12 −k

7


���

-

....

در مورد رابطه بين كلاسهاي مختلف زبانها كداميك از گزينه هاي زير صحيح است؟

<<< >>>تصميم پذير مستقل از متن  منظم  تشخيص پذير مستقل از متن تصميم پذير  منظم  تشخيص پذير

<<< >>>تصميم پذير تشخيص پذير مستقل از متن  منظم  منظم مستقل از متن  تصميم پذير تشخيص پذير
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AAAA را شمارا گويند اگر مجموعه ....

. باشدهم اندازه با N.محدود باشد

N باشدمحدود يا هم اندازه با .R باشدمحدود  يا هم اندازه با .
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كداميك از مجموعه هاي زير ناشمارا هستند؟

∑∑مجموعه اعداد  گويا براي هر الفباي  مجموعه تمام رشته ها روي 

مجموعه تمام زبانهامجموعه تمام ماشين هاي تورينگ
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....... در يك آتوماتاي متناهي خطي اگر هد بخواهد از سمت راست از رشته ورودي خود خارج شود

.در همان مكان قبلي باقي مي ماند

.در جهت مشخص شده حركت مي كند و از رشته ورودي خارج مي شود

.در جهت چپ حركت مي كند تا دوباره به رشته بازگردد

.به حالت عدم پذيرش رفته رشته ورودي خود را رد مي كند
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......ماشين هاي تورينگ نامعين 

.هيچ دنباله محاسباتي پذيرش يا ردي روي ندارند

.حداقل يك دنباله محاسباتي روي هر ورودي دارند

.حداكثر يك دنباله محاسباتي روي هر ورودي دارند

.ممكن است چندين دنباله محاسباتي روي يك ورودي يكسان داشته باشند
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يك آتوماتاي متناهي خطي قادر به چه مي باشند؟

.حل تمامي مسائل است

.انجام هركاري كه يك كامپيوتر واقعي قادر به انجام آن مي باشد هست 

.حل مسائلي است كه فقط به مقدار موجود در ورودي حافظه نياز داشته باشد

.حل تمامي مسائلي است كه در آنها آخرين ورودي به عنوان اولين داده خروجي كار مي كند است
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LBALBALBALBATMTMTMTM  در كداميك از موارد زير است؟ با تفاوت 

LBATM . تصميم پذير نيست تصميم پذير بوده ولي براي مسأله پذيرش براي 

TMLBA . تصميم پذير نيست تصميم پذير بوده ولي براي مسأله پذيرش براي 

LBATM . تصميم پذير نيست تصميم پذير بوده ولي براي بررسي تهي بودن براي 

.تفاوتي با هم ندارند
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=  TM F 12�  L(M1)=L(M2) | <M1,M2> { EQTM = 

 ��EQTM ��� ���� ����� �� �
�� �� ��� ���� �����.

EQTM��� ���� ����� �� �
�� ��  �!�" ���� ����� .

EQTM�!�" ���� ����� �� �
�� ��  ��� ���� ����� .

EQTM �!�" ���� �����#�" �� �
�� $%	&" ���� �����.
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الهام گيرنده چيست؟ 

.يك ماشين تورينگ است كه به يك پرينتر متصل است

.يك ماشين تورينگ است كه ورودي خود را ناديده گرفته و يك كپي از توصيف خودش را چاپ مي كند

.يك ماشين تورينگ است كه ظرفيت حافظه ان محدود است

w عضو آن زبان مي باشد يا خيريك وسيله خارجي است براي يك ماشين تورينگ كه اين قابليت را دارد كه مشخص كند رشته .
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.يك رشته خوش تعريف روي الفبا مي باشد....................... 

متغيرعبارتفرمولعملگر بولي
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RRRR در رابطه نماد رابطه اي ),,,,( 70521 xxxxxRبرابر است با چند؟

5678
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.مي نامند................ فرمولي كه متغير آزاد نداشته باشد را 

فرم نرمال چامسكيجمله يا عبارتفرمول اتميفرم نرمال پيشوندي
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MMMM مدل اگر [ ]),,(1 yxxRxy ∃∀=φ باشد و رابطه
1

RPLUSPLUSPLUSPLUS باشد بطوريكه اگر رابطه جمع يا a+b=c باشد آنگاه 

PLUS(a,b,c)MMMM ؟ درست باشد، آنگاه مدل

.يك عبارت درست است

.يك عبارت غلط است

N باشد درست استاگر مجموعه جهاني مجموعه اعداد طبيعي .

R باشد درست استاگر مجموعه جهاني مجموعه اعداد حقيقي .
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 كدام جمله صحيح تر است؟Th(N,+)در مورد 

.تصميم ناپذير است.تصميم پذير است.تشخيص ناپذير است.تشخيص پذير است
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xxxx را به درستي بيان كرده استكداميك از گزينه هاي زير تعريف توصيف حداقل 

M آن را مي پذيردكوتاهترين طول رشته اي است كه ماشين تورينگ .

M روي آن متوقف مي شودكوتاهترين طول رشته اي است كه ماشين تورينگ .

>M w<Mw . را مي پذيرد  ورودي است كه در آن ماشين تورينگ  ,كوتاهترين رشته 

>M w<Mwx . باشد، متوقف مي شود اگر محتواي نوار  روي ورودي است كه در آن ماشين تورينگ  ,كوتاهترين رشته 
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nnnn برابر است باتعداد رشته هاي باينري به طول ...

n2n
212 −n2

n
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ثابت كنيد يك زبان تصميم پذير است اگر و تنها اگر هم تشخيص پذير تورينگ و هم تشخيص پذير تورينگ

مكمل باشد؟
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